
หน�วยที่ ๒ การดำเนินการของจำนวน

ส ถ า บ ัน ส่ ง เ ส ร ิม ก า ร ส อ น ว ิท ย า ศ า ส ต ร์ แ ล ะ เ ท ค โนโ ล ย ี  ( ส ส ว ท . )

1๐4

ใบกิจกรรม 2.1

หน�วยที่ ๒ การดำเนินการของจำนวน ฝ.๒.๒๕ / ผ.๒๕

ส ถ า บ ัน ส่ ง เ ส ร ิม ก า ร ส อ น ว ิท ย า ศ า ส ต ร์ แ ล ะ เ ท ค โนโ ล ย ี  ( ส ส ว ท . )

1๐4

แบบฝกหัด 2.25

1 เขียนคำาตอบลงในช่องว่าง

1) 

 พ่อเก็บไข่ไก่ได้ 30 ฟอง เก็บไข่เป็ดได้น้อยกว่าไข่ไก่ 10 ฟอง

 พ่อเก็บไข่เป็ดได้ .............. - .............. = .............. ฟอง

2) เชือกสีแดงยาว 25 เมตร เชือกสีแดงยาวกว่าเชือกสีเขียว 12 เมตร

 เชือกสีเขียวยาว .............. - .............. = .............. เมตร

3) ขุนเลี้ยงแกะขาว 24 ตัว เลี้ยงแกะขาวมากกว่าแกะดำา 13 ตัว

 ขุนเลี้ยงแกะดำา .............. - .............. = .............. ตัว

 30 10 20

 25 12 13

 24 13 11

แกะขาว 24 ตัว

แกะดำา ........ ตัว 13 ตัว

...................................

...................................

...................................

25 เมตร

12 เมตรเชือกสีเขียว

เชือกสีแดง
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8

9

10

เขียนรูปที่แสดงจำนวน หนึ่ง แล�วระบายสีหรือแรเงา

เขียนรูปที่แสดงจำนวน สอง แล�วระบายสีหรือแรเงา

เขียนรูปที่แสดงจำนวน สาม แล�วระบายสีหรือแรเงา

สถาบันส�งเสริมการสอนวิทยาศาสตร�และเทคโนโลยี (สสวท.)
๑๒

หน�วยที่ ๒ การดำเนินการของจำนวน

ส ถ า บ ัน ส่ ง เ ส ร ิม ก า ร ส อ น ว ิท ย า ศ า ส ต ร์ แ ล ะ เ ท ค โนโ ล ย ี  ( ส ส ว ท . )

1๐5

8

9

10

เขียนรูปที่แสดงจำนวน หนึ่ง แล�วระบายสีหรือแรเงา

เขียนรูปที่แสดงจำนวน สอง แล�วระบายสีหรือแรเงา

เขียนรูปที่แสดงจำนวน สาม แล�วระบายสีหรือแรเงา

สถาบันส�งเสริมการสอนวิทยาศาสตร�และเทคโนโลยี (สสวท.)
๑๒

หน�วยที่ ๒ การดำเนินการของจำนวน ฝ.๒.๒๕ / ผ.๒๕

ส ถ า บ ัน ส่ ง เ ส ร ิม ก า ร ส อ น ว ิท ย า ศ า ส ต ร์ แ ล ะ เ ท ค โนโ ล ย ี  ( ส ส ว ท . )

1๐5

 4)  ในห้องประชุมมีผู้ชายน้อยกว่าผู้หญิง 11 คน ถ้ามีผู้หญิง 36 คน

  ในห้องประชุมมีผู้ชาย .............. -  .............. = .............. คน

 5)  ห้องป.1/1 มีนักเรียนชายน้อยกว่านักเรียนหญิง 9 คน 

  มีนักเรียนหญิง 27 คน 

  ห้อง ป.1/1 มีนักเรียนชาย .............. -  ............. = .............. คน

 6) ธารีมีเงิน 50 บาท ไพรินมีเงินน้อยกว่าธารี 16 บาท

  ไพรินมีเงิน .............. - .............. = .............. บาท

 7) แม่ซื้อถ้วย 24 ใบ แม่ซื้อถ้วยมากกว่าจาน 12 ใบ

  แม่ซื้อจาน .............. - .............. = .............. ใบ

 8) ขวัญใจตัดเสื้อได้ 64 ตัว ข้าวหอมตัดเสื้อได้น้อยกว่าขวัญใจ 18 ตัว

  ข้าวหอมตัดเสื้อได้ .............. - .............. = .............. ตัว

 

 9) สวนสัตว์แห่งหนึ่งมีลิงตัวผู้ 26 ตัว ลิงตัวผู้มากกว่าลิงตัวเมีย 15 ตัว

  สวนสัตว์มีลิงตัวเมีย .............. - .............. = .............. ตัว

ผู้หญิง 36 คน

ผู้ชาย ........ คน 11 คน

 36 11 25

27 9 18

 50 16 34

 24 12 12

 64 18 46

 26 15 11

...................................

...................................

...................................

...................................

...................................

...................................
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